

女子副食店门口落下7万元现金

好心店主拾金不昧 民警助力物归原主

“哇塞，这么多钱！失主肯定很着急，得赶快找到她……”近日，在大竹的一家副食店门口，老板意外捡到了一个沉甸甸的手提袋。打开一看，里面竟装满了现金，足足有7万元。然而，面对这笔天降巨款，老板并未心动，毫不犹豫地拨打了报警电话，请求公安民警帮助寻找失主。

接到报警后，竹阳东南区派出所的民警迅速赶到现场。他们仔细检查了手提袋内的物品，发现除了现金外，包内没有任何能够证明失主身份的证件或物品。

为尽快找到失主，民警立即展开行动。他们走访了副食店周边的商铺和居民，同时调取了商铺门前的监控录像进行回放。经过一番努力，民警终于在监控录像中发现了线索：当天上午10时左右，一名身穿黑色羽绒服的女士在副食店购买商品后，不慎将手提袋遗忘在了店门前。

有了这一重要线索，民警立即将现金带回派出所妥善保管，并继续调取副食店附近的监控录像进行排查。经过一个多小时的不懈努力，他们终于确定了失主的身份。

而与此同时，失主杨女士也发现随身携带的手提袋丢失，在赶往副食店寻找手提袋的途中接到了民警打来的电话。得知丢失的7万元现金此时正妥善保管在派出所后，杨女士长舒了一口气。待杨女士赶到后，民警按照规定仔细核实杨女士的身份信息，并根据杨女士所描述的细节进行验证。确认无误后，民警将手提包归还给了杨女士。

□记者 丁畅



赶场天讲安全
达州交警开展“美丽乡村行”巡回宣传活动

本报讯（见习记者 程序）春回大地万物生，春耕备耕正当时。随着气温逐渐回升，连日来，在达州高新区的田间地头，农民整地、施肥、覆膜，一幅幅春耕画卷正徐徐展开。市交警直属三大队紧扣春耕生产特点，全面开展“美丽乡村行”巡回宣传活动，民辅警深入到田间地头，扎实开展风险隐患排查、打击农村地区“两违”，开展安全宣传，着力保障春耕生产的交通安全。

“乡亲们，交通安全要牢记，不超载、不超员，不乘坐、不购买老年代步车，骑乘电动车戴好安全头盔。”连日

来，民辅警趁着赶场天，在达州高新区多个乡镇设立宣传点，通过发放宣传资料、面对面讲解、乡村大喇叭广播等形式，以近年来发生在乡村道路上的典型交通事故案例为切入点，把安全知识送到村民身边，引导群众“农忙不忘安全”，借“春耕之风”广撒“平安种子”。同时，交警重点向驾乘摩托车、农用车的过往群众，发放交通安全宣传手册，详细讲解酒驾、超速、超载、骑乘摩托车不戴头盔、驾乘汽车不系安全带等违法行为的危害，提醒大家时刻紧绷交通安全这根弦，确保道路交通安全。

区域新闻

达州晚报
今日达州

05

星期四

2025年2月20日

2382258

□主编：杨波

□编辑：李天戈

□美编：刘俊杉

绿水青山就是金山银山



绿色环保，人人参与，
共建美丽达州，共享美好环境。

达州市融媒体中心宣



提高防火意识
杜绝火灾隐患

火源不入山
无处不青山

达州市融媒体中心宣